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Hrvatska mlada reprezentacija u Puli u petak, 23. rujna 2022. godine igra prvu od dvije

odlučujuće utakmice za plasman na U-21 Europsko prvenstvo 2023. godine, a Hrvatski

nogometni savez, Grad Pula, NK Istra 1961 i NSŽI zajednički će donirati sav prihod od prodaje

ulaznica rehabilitacijskom centru "Down sindrom centar Pula", koji pruža rehabilitacijske terapije

i druge usluge djeci i odraslima sa sindromom Down.

Tim povodom gradonačelnik Pule Filip Zoričić u pratnji pročelnice Upravnog odjela za društvene

djelatnosti i mlade Ivane Sokolov upriličio je prijem za izbornika Igora Bišćana, časnika za

sigurnost Vladu Dominića, match managera Hrvoja Hrkača, pomoćnog trenera Antu Tomića,

voditelja natjecanja Nevena Šprajcera, predsjednika ŽNS Istarske županije Darka Raića Sudara

te Niku Bahtijarević, časnicu za medije.

„Vjerujem da će u petak na utakmici biti veliki odaziv publike, u Puli se već osjeća ta nogometna

atmosfera, Grad vam je potpora i ponosni smo što se ova važna utakmica održava upravo na

pulskom stadionu Aldo Drosina. Jedan ovakav sportski događaj, koji ima nacionalni naboj,

sigurno je jako dobra tema, ljudi vole nogomet, stadion je prekrasan, a i vrijeme će biti lijepo.

Očekujemo i pobjedu“, poručio je gradonačelnik Zoričić.

Izbornik hrvatske mlade reprezentacije Igor Bišćan tom je prigodom rekao kako su mu Grad

Pula i stadion Aldo Drosina posebno dragi zbog sjećanja na plasman na prošlo Europsko

prvenstvo, a ovdje je imao i sreću osvojiti Hrvatski nogometni kup kao trener Rijeke.

„U Puli i na stadionu Aldo Drosina uvijek imamo odlične uvjete, zbog čega nam je posebno

drago što imamo priliku ovu važnu utakmicu odigrati baš ovdje. Uz to, sretni smo što će sav

prihod od prodaje ulaznica za ovu utakmicu biti doniran pulskom Down sindrom centru –

nadamo se kako će što veći broj navijača doći na utakmicu protiv Danske i pomoći nam prikupiti

sredstva kako bismo pomogli djeci sa sindromom Down“, poručio je izbornik Bišćan.

„Znam kako su Istra kao županija i Pula kao najveći grad u ovoj županiji željni ovakvih sportskih

događaja te se nadam kako će mlada reprezentacija imati što bolju podršku istarske publike u

petak. Naši igrači i stožer ovdje imaju sve potrebne uvjete kako bi se što bolje pripremili za ove

važne utakmice te se nadamo kako ćemo još jednom u Puli napraviti veliki korak prema

završnom turniru U-21 Europskog prvenstva. Uz to, drago mi je vidjeti kako je NK Istra 1961 na

dobrom putu da ove sezone naprave iskorak - Puljani su željni rezultata te im je sigurno drago

vidjeti kako se klub približava gornjoj polovici ljestvice“, smatra voditelj natjecanja Neven

Šprajcer.

Izbornik Igor Bišćan i hrvatska U-21 reprezentacija u lipnju su osigurali drugo mjesto u svojoj

kvalifikacijskoj skupini za U-21 Europsko prvenstvo te ih od plasmana na završni turnir dijele

dvije dokvalifikacijske utakmice protiv mladih Danaca. Prva od dvije utakmice bit će odigrana na

pulskom stadionu Aldo Drosina te je na rasporedu 23. rujna, s početkom u 18 sati.

U sklopu utakmice, Hrvatski nogometni savez, grad Pula, NK Istra 1961 i Nogometni savez

županije Istarske donirat će prihod od prodaje ulaznica rehabilitacijskom centru "Down sindrom

centar Pula", jedinoj ustanovi u Hrvatskoj koja je specijalizirana za pružanje terapijskih usluga i

drugih vrsta podrške osobama s trisomijom 21.
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Pula je sretno mjesto za Hrvatsku U-21 kada se radi o ključnim utakmicama za odlazak na

europska prvenstva. U listopadu 2018. godine mladi su Vatreni napravili ključni korak prema

prvom završnom turniru nakon 15 godina pobjedom protiv Grčke na Aldo Drosini (2:0) te su

plasman osigurali gostujućom pobjedom u San Marinu, dok su u studenom 2020. godine

plasman na završnicu u Sloveniji i Mađarskoj osigurali visokom pobjedom protiv Litve (7:0).

(iPress)
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